

《宣言：为了新的景观，关于我们的现状》

这是个地质维度；在这个框架内，我们将一起同行。

这里，无人关心边界，无人关心界限，无人关心定义。

我们需要以最小程度的曲解和最大程度的公正来描绘这个世界：它没有“硬边界”或“软边界”；它的身份不取决于国境，而是更为广阔的地理方位；人类赋予的事物在这里并不重要，更不必说取代每一个生命体或非生命体的灵性。

//////

这是一个中立的领域。

在**境码**——这片场地里，我们不会被情绪或情感所蒙蔽。

相反，集体指令引领着我们追求纯粹的快乐。

真相是一个集体共识。

共识塑造了我们，因为独特≠新奇，独特性是个被人认可的形式。

我们是社会动物的子孙。我们的社群不再遵循省市县区的秩序，而是遵循 # 关注、瑜伽、微信、贴吧等等的秩序。当我们在时光中穿梭，源源不断的推送信息截住了我们的去路，一页页遥相关联的视频、头条、微博使我们同化、变化、进化……

我们饥不择食。我们吸收并超载着未过滤的信息，且无法将其归类。

4片药吃365次能治愈你，而365片药吃4次会杀死你。

网上浏览这一行为已被商品化。

信息掮客也前来干预——掮客，或叫做中间人，是常胜不败的，因为手握信息的人也就拥有了主权。

//////

我们要严厉地质问，智慧的本质是什么？！

于是，我们给机器人设定程序，而机器人也给我们设定程序。

今天，我们生活在《幸福产业》里。自动化生成器给予了我们“珍藏的记忆”。

2018年6月22日，手机提醒我去观看它自动生成的影集，里面是年初过世的外婆，标题为“年度人像”。它提醒了我对她的想念。但那时，哀伤之情却仍是新鲜的伤痛。

<习惯的自动生成>

你是否尝试过与一个情感空白的人沟通？机器是没有感情的。器械有它们自己关于大海味的概念。我们应不应该为它们模拟我们自己的情感，以求和一个有感情的人（的副本）互动？

//////

我们应该减轻假设之罪孽，因为运算法则已开始替我们思考并为我们作出假设！

在互联网的浩瀚苍宇里，我们反复确认我们已经熟悉的事物。

运算法则所制造的逻辑在各自独立的领地里壮大成长：这便是回声室效应。我们每个人都以指数极速度被驯化。

互联网形成了真正的边界。此地与彼地间的裂痕将会与单个网络生态系统的超判定融为一体。

不会再有活跃的变革，取而代之的是增强算法带来的不停的“哗变”。

“超真实”将要实现！

⌘Command + 优化

//////

我们必须用人工智能来增强目前的成就和能力。

由此，我们将会达到信息至尊的状态——无人将会逝去，因为我们都会被存储起来，有些则会被雪藏。

这个增强曲线遵循着我们所制定的一系列规则，包括错误的规则。

增强过程是自动化的。于是，错误将会重复并放大，错误会扩张，错误会成为**历史和事实**。

我们唯一的救世主是那些企业巨头的高管们。为了大众的福祉，我们必须在这个世界里监督他们。

他们要帮我们瓦解贫富之间的第一道分界线——这条线便是所能接触到规格的不同：是高清，标清，还是低清。

还有合十礼——我们要借用所有的传统和传承为我所用，通过他人的灵魂去认识并感受到我们自己的灵魂。

//////

集中的精神受到干扰，因为巨头们要为构造一个没有噪音的社会，去驯化每一个灵魂。干扰是这一代人的产物。我们被干扰所征服——但我们究竟成为了谁的从属？

个体，是碎片无限地交织组合聚集而成的产物。我们分崩离析，因为我们就是由迥然不同的部件组成的整体。我们崩塌成为没有方向的单一体，在点击诱饵的诱导下四处漫游，并融进一个组合体里，也只是在加密货币经济、信息经济时代、灾难资本主义的潮流里云游。

但在这一瞬间，只有当精神分解成碎片之时，当遥相链接的推送使思绪惴惴不安之时，我们才能得到纯粹的放松，享受一夜彻底的沉睡。

//////

今天是“多重影响力的计算型聚集”！

我们让历史再现，像喜鹊一般，我们囤积并挥舞着参考物：布拉克、迪士尼、克里斯托弗·乌尔、德库宁、苏珊·凯尔、Windows 95、比诺漫画……

真实性不再是被虚构出来的，而是我们授权自己去借用和盗用的事物。什么可以供我们去语境化、再语境化，并安置于新的语境中去？新的语境也造就了一个只是伪装前进的时间线。

我们的动机不再是取代旧的事物！

我们要消灭历史这个社会建构物，用的是无时间性的词汇！

运动继续，却不再会有风格上的里程碑，标志着线性时间的崩溃。时间性的等级将会被打乱。

//////

我们所处的时间是

矛盾的，
焦虑的，
破裂的，
分裂的，
分解的，
分岔的，
分离的。

在这个困惑的场地，我们必须锲而不舍地使用我们根深蒂固的力量：有机识别。

唯有用到这一官能，我们才能渡过充满着参照物的泥潭。我们必须将这一特性传给下一代拥有超高效率的子嗣——机器人。

这些后代将会远超我们现在那些匆忙的、缺乏耐心的子孙。

由效率所驱动的它们，将挑战我们高涨的权利感，独特感，以及超我感。

<让我们走进这个新地质维度，这个被数码驯化的黄金时代>

⌘Command + 导航